

採訪：植毅儀、實習記者 王芊
攝影：彭子文
Makeup n hair：Angela Shum
場地提供：柏斯黃埔旗艦店(黃埔花園聚寶坊商場地庫 B19-22號)

Info



■Moon希望在真愛出現前能先充實自己，讓自己更加成熟。

2013年香港小姐季軍劉佩玥(Moon)，用了6年時間，把一張如白紙的自己描繪得色彩繽紛，但陪伴家人的時間她也犧牲了許多，雖然如此，這些日子Moon享受沿途美景，未來她希望不斷充實自我，迎接一個她認為是對的人。

■Moon稱自己會豐富業餘時間，增值自己。

入行六年享受沿途美景 劉佩玥充實自我 等待真愛



■Moon有份參演《十二傳說》。



■Moon指2013年選港姐時沒有想過會得獎。



■Moon很感激家人的支持和體諒。

劇集《十二傳說》以「狐仙」、「新娘潭」及「七姊妹」等香港著名十個靈異事件為藍本，拍攝十二集的單元劇集。當中，Moon飾演黃玉一角，扮演一位成功的新聞記者，作為傳理系畢業的她，這也是她第一次飾演記者。「在拍攝前我問了我以前傳理系的朋友們，採訪要注意什麼，原來記者真的就像雷達，要處處留意身邊的事。」Moon稱在接到劇本之前，自己很認真地研究裡面的故事，「作為香港人去拍攝香港本地的故事，拍攝前腦海裡已經有了很多畫面，感覺很親切。」她認為這部劇把靈異和案件融合在一起，是一個很好的突破。

遊節目。她稱自己業餘時間也會學唱歌，現在正學小提琴，她說：「只要我有興趣，我都想去試。」可能學習小提琴與她的工作沒有任何關係，她也沒有想過利用這件事來幫助她的音樂事業，「但是我是一個藝人，藝人什麼都要試，永遠就是不要去怕多少歲去學，只要你有興趣，就朝這個目標向前。」Moon還說自己的爺爺影響到她很多，「他是一個很喜歡新事物的老人家，什麼都會去試。」她也提到自己最欣賞的兩個藝人是劉德華和汪明荃，「他們覺得自己很多地方都不夠，他們會一直讓自己進步，他們是我的前輩，也保持着一直進步的心，而我怎麼可以怠慢呢？」她認為嘗試新的東西是她的目標，並表示自己做事從不會三分鐘熱度。

回家，我弟弟、姑媽都很體諒我、支持我，這些支持和體諒都是講不出口的話，我弟弟等我回家，我姑媽在桌上寫的字條，這些都給了我好多溫暖的愛。」Moon稱自己也相信有得就有失，但是要自己學會衡量。

接受他人的不完美

當問到喜歡的男生類型時，Moon說：「我以前認為我會喜歡很多條件的，所謂的條件是要有美德、孝順、善良、疼我，最好就是我可以從他身上學到東西，但是原來這些所有的東西都不需要。」Moon稱自己慢慢長大，也漸漸懂得人總有不完美的地方，「所以我覺得，不要按自己的要求去找，這個人真的出現的時候，你要去想他是不是對的，一個人總有不好的地方，反而你要去接受或欣賞他的不完美。」

面對排開，她稱自己從來沒有在乎過，與吳麗威、周志文、何廣沛都是很多年的老朋友，並且誇讚自己的朋友都是很有素質的人，「三人行，必有我師，如果一些事他教不了我，或者我欣賞不到，我們就做不成朋友了。」Moon也提到，當自己的「唯一」真正出現的時候，她一定會公開戀情，而在「白馬王子」出現之前，她會先充實自己，讓自己更加成熟。

愛嘗試新鮮事物

Moon現在除了拍戲，也會參加一些旅

學會衡量得失

作為2013年香港小姐季軍的Moon，美貌與智慧並重，將自己的想法化為文字，出一本名為《我的微笑之道》的文字相集，這是她三十歲前的目標，現在已經做到了。她表示自己是一個開心、隨遇而安的人，就如2013年選港姐，「我沒有想過我會拿獎，沒有想過拍戲，我不在乎目的地，在乎的是沿途的風景，享受這個過程就很快樂。」

出道6年，面臨自己的得與失，她認為娛樂圈就如閃光筆把一張如白紙的自己描繪得色彩繽紛，但陪伴家人的時間減少則是她犧牲的地方，「好多時間不能陪家人，每次可能凌晨才會

入行34年 蔡一傑首開個人音樂會

香港文匯報訊(記者植)組合「草蜢」成員蔡一傑的夢想是舉行個人音樂會，入行34年的他終於如願以償，10月26-28日在灣仔伊館舉行首次個人音樂會「Remus Choy Onederful Live Show 2019」。早前傑仔為音樂會海報親視相，穿上白色型仔西裝的他心情興奮。他表示年初已開始籌備音樂會，除了個人心水作品，還會唱其他歌手的歌曲，而且特別有一個環節專攻女歌手作品。他說：「希望今次音樂會呈現我自己喜歡嘅音樂會，我覺得最頭痛係歌單，年初開始揀歌，到廠家都未落實晒，想唱嘅歌太多。雖然有歌迷話我想我成個騷都唱自己歌，但我就想有新鮮感，所以一半自己歌一半她嘅歌，仲有一Part唱女仔歌。」今次音樂會名為「Onederful」，傑仔透露箇中玄機：「今次係我第一次一個人開音樂會，我嘅第一首日語歌叫《One》，我個名又有個『一』字，所以就設計咗『Onederful』呢個字！」



■蔡一傑

江美儀出演舞台劇 預告有情慾誘惑情節

香港文匯報訊(記者李思穎)江美儀、導演張之珏、黃建東等人昨日出席舞台劇《但願人長久》籌款專場記者會，張之珏表示十多年前在亞視時期，已覺得江美儀會大紅大紫，一直想合作，今次終於有機會，「我打電話給她時，她連酬勞也沒問，便問我幾時排練，又把8月初的工作延後，先做好舞台劇，認真有心。」美儀大方指因前度(吳君祥)同導演是朋友，所以大家認識已久，她笑指：「不過導演偏心得量，會請一班新演員到酒店邊吃邊傾，我就只得一個電話通知，我又無問酬勞已經應承，蠢到死。」劇中美儀要擱入同被擱，她表示：「睇完原著知道要擱得好狠，所以我都請對手吃東西，帶埋兩隻狗娛賓。」美儀又大爆舞台劇會有情慾誘惑情節：「今

次亦會有不少情慾對白和情節，極性感誘惑，但先實關子不會透露詳情。」

張之珏被問到好友馮寶儀在泰國發生交通意外，他表示三星期前已知悉此事，又看過她傳來出事的照片，成架車翻倒了真的好驚，猶幸她們母子沒事，至於馮寶儀為自己設計墓園，他說：「她用兩小時圖文並茂解釋我聽，設計好別樹一格，成件事好有馮寶儀風格，我都有請她來看舞台劇，也再想跟她合作舞台劇，因自己處男作便是她做女主角，希望我有生之年再合作。」



■江美儀



熱烈祝賀

同是追夢人

港澳同胞奉獻祖國70年大型巡迴展覽圓滿成功



香港海南社團總會

海南省港區政協委員聯誼會
旅港海南同鄉會
香港文昌社團聯會
香港萬寧同鄉會
琼港青年交流促進會
香港臨高工商聯誼會
香港海南定安同鄉聯誼會
香港東方同鄉聯誼會
香港文昌同鄉會
香港海南青年聯合會

香港海南商會
香港瓊海同鄉會
香港三亞同鄉聯誼會
香港知青聯
香港海南省同鄉協會
香港澄邁同鄉聯誼會
香港海南省儋州市聯誼會
中國香港海口聯誼會
海南大學(香港)校友聯誼會
(排名不分先後)

致意